



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ
ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

Одеса

20 вересня 2021 р.

№ 66-00

Про затвердження
інформаційних і технологічних
карток адміністративних послуг

На виконання статті 8 Закону України “Про адміністративні послуги” та постанови Кабінету Міністрів України від 30 січня 2013 року № 44 “Про затвердження вимог до підготовки технологічної картки адміністративної послуги”, Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 вересня 2015 року № 667, наказу Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів від 10 вересня 2021 року № 601 “Про затвердження інформаційних і технологічних карток адміністративних послуг”

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити інформаційні та технологічні картки надання адміністративних послуг Головним управлінням Держпродспоживслужби в Одеській області, що додаються:

інформаційна картка адміністративної послуги з державної реєстрації потужностей операторів ринку;

технологічна картка адміністративної послуги з державної реєстрації потужностей операторів ринку;

інформаційна картка адміністративної послуги з внесення змін до відомостей Державного реєстру потужностей операторів ринку;

технологічна картка адміністративної послуги з внесення змін до відомостей Державного реєстру потужностей операторів ринку;

інформаційна картка адміністративної послуги з внесення відомостей про припинення використання потужності до Державного реєстру потужностей операторів ринку використання потужності;

технологічна картка адміністративної послуги з внесення відомостей про припинення використання потужності до Державного реєстру потужностей операторів ринку використання потужності;

інформаційна картка адміністративної послуги по затвердженню експортної потужності;

технологічна картка адміністративної послуги по затвердженню експортної потужності.

2. Управлінню організаційно-господарського забезпечення Головного Управління Держпродспоживслужби в Одеській області:

2.1. забезпечити розміщення типових інформаційних та технологічних карток адміністративних послуг на офіційному веб - сайті Головного Управління Держпродспоживслужби в Одеській області.

3. Керівникам відокремлених підрозділів (управлінь, відділів) Одеської області:

3.1. розмістити інформаційні та технологічні картки у місцях здійснення прийому суб'єктів звернень.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В. о. начальника



Володимир ГІСКА